CODIFICATION

DU NIVEAU

INDIVIDU
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SEXE

1 ou ?

Que,,
1 ou?

L1
(*) Autbes

1ler chiffre de L
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S=L1

S= 1 ou 2 alternativement




AN ANNEE DE NAISSANCE AN
HD1AN = AN
\
HD2AN = AN
53
2 o)
L1 4
HD4AN = AN
4y
t
-I"es
9\
»
12 01 HD9AN = AN
g66 a 874
AN
3
220,
AN = HD1AN
7,
% 300
‘:«5@ A
Y
2 ou 3 AN = HD2AN
IR =
L1
303 p
4
%,
N AN = HD4AN
AN = HD9AN

HD1AN: Initialisation § 940
HD2AN : Initialisation : 945
HD4AN : Initialisation : 970
HD9AN : Initialisation : 930
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MNIN

3)

HDMN : Initialisation

HDJN

(*) Les bulletins des

Initialisation ¢ Ot

MOIS DE NAISSANCE
JOUR DE NAISSANCE

o

Autre v

o 23

Autres v

01

supprimés lors du chiffremente.

Remargue

: la compatibilité entre MN et JN n'est pas vérifiée afin

d'éviter les complicationse.
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HDMN = MN

MN = HDMN

HDIJN = JN

1]

JN = HDJN

NN

MN.JN = 0239

individus nés aprés le 19.02.1975 sont en principe




AD

AGE DETAI
(annuel)

LLE AD

AD= 2 derniers chiffres de(975=AN)
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ETAT MATRIMONIAL

2
A
Aut!‘es W
Ke)
4
G

124
‘ AutI‘ES w

X/

HDM(2,9) ¢ Initialisation: 2 partout
(*) DAD : 1er chiffre de AD

HDM (S,DAD) = M

M = HDM (S,DAD)

(*)




ANALYSE MENAGE-FAMILLE

LCM : 1ien avec le chef de ménage

AF : appartenance & une famille
LCF : lien avec le chef de famille

L'affectation des codes LCM, AF, LCF résulte de ce qui est appelé "1l'ana-
lyse ménage-famille", Cette analyse s'appuie sur le lien chiffré (4 2 caractéres:L1

et L2) pour chaque individu d'un ménage et sur certaines caractéristiques (sexe,

age, état matrimonial) de ces individuse

Bien entendu, cette analyse n'a de sens que pour les individus des ménages
ordinairess Pour les autres individus, associés a des "logements fictifs", on af=-

fecte aux codes LCM, AF, LCF la valeur O

LCM =0
AF =
ICF =0

Analyse ménage=famille
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LCM, AF,LCF LCM, AR, LCI
ANALYSE MENAGE-FAMILLE
A ~ Analyse du ménage
Sinon
Conditions a remplir dans
un menage ce qu'én a correction Comp-
teur
1 L1 =1 & 9 pour tous L1i149 |1L1=6
les individus (*)
2 il y a un seul chef de ménage :L1=1] ° aucun affecter L1=1 & 1'in-
L1=1 dividu le plus 3gé
(ou & 1'un des indi=-
vidus les plus 3gés):
AD le plus élevé
° plusieurs| garder celui (ou
L1=1 1'un de ceux) ayant
1'3ge le plus élevé
(AD); pour les autres
transformer
L1=1 en L1=6
3 il y a une personne au plus ® le con= transformer Li1=2o0ou3
de lien L1 = 2 ou 3 (conjoint joint en L1=6
de chef de ménage) et dont le (L1=20u3) @
sexe est différent de celui du a méme sexe
chef findividu ayant L1=1) que le chef
(L1=1)

® plusieurs

garder celui ayant

“"conjoints" | 1'3ge le plus élevé
(AD) ; pour les au~ |
tres transformer v
L1=20u3 en L1=6
4 Le chef (L1=1) et son conjoint AD 15 pour celui(ceux)
(L1=2 ou 3) ont au moins 15 ans pour le ayant AD(15, faire
L1=1, 2 ou 3= AD> 15 chef et(ou) AD=AD + 20
son conjoint AN=AN - 20

(*) pour corriger une erreur dans les programmes de saisie, le redressement
suivant a été introduit dans la codification:

si L1 = blanc et L2 # blanc,
alors L1 = L2 et L2 = blanc,
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LCM. AF,LCF LCM. AF,LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

B =~ Analyse des familles

On distingue d'abord les individus hors famille, de la fagon suivante :

Si ICM =5 a4 9 et L2 = +,
alors « AF =0
e ICF = 0
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LCM, AF, LCF LCM,AF,LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

1o Identification de la famille principale

La famille principale est celle du chef de ménage , si elle existe
Elle est constituée des individus qui ont & la fois: « L2 = +

e ICM =144

Sinon
Conditions a remplir dans
un ménage ce qu'on a Correction Comp—
teur
parmi les personnes ayant L2 = +
1 |[tous les enfants (LCM=4) soit Mfﬁ, 1l'exclure de l'ensemble
sont célibataires (M=1) et ont soit ADP24 [ LCM =134 4 et L2 = +
moins de 25 ans pour un in= et fair AF = 0
LCM=4=>ADL 25 et M=1 dividu ayanf = € * PSP
LCM=4 * -
2 |I1 y a au moins deux personnes il vy a une [lul affecter AF=0
(dont une & LCM = 1) seule per- LCF =0
sonne

Aux individus restants qui constituent la famille principale on affecte :

e ICF = ICM si ILCM

142,4

= 2 si LCM

n
W

130




LCM, AR, LCF

ANALYSE MENAGE-FAMILLE

2o Identification de la premiére famille secondaires

LCM, AF, LCF

La premiére famille secondaire est constituée des individus ayant 12 =

1 a 4's'i1 Yy en a

de la seconde famille secondairee

S'il n'y a pas de tels individus, on passe & l'identification

Conditions a remplir dans

la 1ére famille secondaire

Sinon

ce qu'on a

correction

Comp=-
teur

I1 y a un chef de famille

il n'y en a
pas

affecter a tous les in-
dividus ayant L2=1a4
les codes AF = O

ICF =0

il y en a
plusieurs

en garder un seul, en
donnant priorité am
sexe masculin (S=1),
puis & 1'3ge le plus
élevé (AD)
A tous les autres in-
dividus ayant L2=1
affecter AF =0

ICF = O

2 | I1 vy a une personne ou plus
ayant L2=2 ou 3 :elle est de
sexe différent de celui du
chef (L2 = 1)

il y en a
plusieurs

en garder une seule en
donnant priorité am
sexe féminin (s = 2),
puis & 1'3ge le plus
élevé (AD)
A toutes les autres in=-
dividus ayant L2=2 ou 3
affecter AF = O
ICF = O

la personne
restante, a
le méme se-

xe que le
chef de fa=
mille

changer son sexe

1, faire S

si S
S 2, faire S

si

"
-~

3 | tous les enfants de la 1ére
famille secondaire (L2=4)

sont célibataires (M=1) et ont
moins de 25 ans (AD25)

un des ine
dividus
ayant L2=4
aM %ﬁ ou
AD> 24

1'exclure de l'ensemble
lui affecter : AF = 0
ICF = 0O
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LCM, AF, LCF LCM, AF, LCF
ANALYSE MENAGE-FAMILLE

Conditions a remplir dans Sinon
la 1ére famille secondaire
: Comp--
1)
ce qu'on a Correction teur
4 | La famille comporte am moins deux s'il n'y a|lui affecter AF=0
personnes (dont un chef) qu'une seus LCF=0
le person-
ne
Aux individus restants
de la 1ére famille secondaire
on affecte : . AF = 2
e LCF = 12 si L2 =1,2,4
2 si L2 =3
5 Le chef de famille et son cone- un des pour cet indivie
joint (LCF=10u2) ont au moins deux a du faire
15 ans (AD215) moins de [ADs AD + 20
15 ans AN= AN - 20
(aD < 15)

Les individus qui ont M = 1, AD<K25, L1 = 4 et L2 = 1 & 8, mais qui se trouvent
finalement hors famille secondaire (comptages 509, 510, 512, 515), sont intégrés
dans la famille principale: on leur affecte AF = 1 et ICF = 4 et on les compte

(compteur Ve

Au besoin, la Yamille principale est créée si le chef de ménage en avait été
exclu parce que seul.

3e Identification de la deuxiéme famille secondaire

La deuxiéme famille secondaire est constituée des individus ayant L2 =5 a 8,
Aux individus de la 2éme famille secondaire, on affecte

e AF = 3
o ICF = 12 « 4 si L2
2 i L2

nou

596,8
7

Les compteurs sont incrémentés aux mémes endroits et portent les mémes
numérose
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CPD CATEGORIE DE POPULATION DETAILLEE CPD

CPD = 40

A CPD = CPD + CP
A3
Au tre s W
CPD = 43
—

CPD = CPD + CP

CFD = 00
—
900 CPD = 31
MM
910
o CPD = 32
Jo
D
N CPD = 20
CcP AutZ‘es
CPD = 29
CPD = 10 126 CPD = CPD + CP
Aut,es v
CPD = 13

NB: Le code CP ne sera pas reporté dans le fichier de dépouillemente

133




NATAGE NATIONALITE-AGE POUR LE REDRESSEMENT DE LN1

NATAGE

o
A
DAD 2 ou 3
4
d 9
0
IN
(*) 3 0
DAD ;
2
3
9
Abtbe

(*) I1 s'agit de IN avant redressement

Le code NATAGE ne figure pas dans la bande définitive.
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LN1 LIEU DE NAISSANCE LN1
ler chiffre de LN

HDLN )(NATAGE) = LN1

4 ou?

Autpe, W

LN1 = HDLN1 (NATAGE)

HDLN1(8): Initialisation :

NATAGE —| 1 2 3 4 5 6 7 8

Le code LNl n'est pas reporté dans la bande définitive.
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LN2 LIEU DE NAISSANCE LN2

2éme et 3&me chiffres de LN

HD1LN2 = LN2
3
LN2 Autre, 316
LN2 = HD1LN2
A
LN1
_ oA HD2LN2 = LN2
qwd LN2=N(*) o2
. 970
N Y/ }(_N o b3 ;A\ s°
( ) » 1;5 00 )
‘O\_aﬂc 00 Je
Autres ’ Blanc
LN2 L2 LN2 = HD2LN2

HD1LN2: Initialisation : 59
HD2LN2: Initialisation : 31

(*) I1 s'agit de IN et de N avant redressement éventuel o
En particulier N peut &tre blanc méme si IN est gal & 2 ou 3

le code IN2 n'est pas reporte dans la bande définitive.
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DN, PN. RPN DN, PN, RPN

LIEU DE NAISSANCE

DN Département de naissance
RPN : Region de naissance
PN: : Pays de naissance

- DN = LN2
= Calculer RPN en fonction
de DN(*)
- PN = %%
1
PN = 85
RPN = OO N2
DN = 99 L 29
PN = 80
9,
PN = LN2

(*) Voir table DRP page 209
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IN, N

IN

INDICATEUR DE NATIONALITE
NATIONALITE DETAILLEE

(*) Le chef de famille est l'individu du ménage qui a
-~ le méme AF que 1'individu examiné (méme AF signifie méme famille)

- et ICF =1

RECTIFICATION DE IN

Si IN = blanc sy écrire IN = 3

138

?
3 )
2k
<3
59 2
5‘2' 322
N2
5 23129'
o0 IN
21 du chef
de 10
N 4 famille u 2
Ql}-es 1,7 ()
LCF o
c)‘\
*K
4y PN A 324
t]-es utpes
319

IN, N

N = 00

N=N
du chef de
famille

b=
it N
o
(@)

i

2
Wu

-




LNC INDICATEUR DE LIEU DE NAISSANCE LNC

LNC = 3
LNC = 1
LNC = 2

Ce code LNC n'est pas reporté dans la bande définitive.
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CATRA AGE - CATEGORIE DE POPULATION

Code provisoire servant & la codification du lieu
de résidence antérieure

CATRA = 3
CATRA = 2
CATRA = 1

Le code CATRA n'est pas reporté sur la bande définitive
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RESIPENCE ANTERIEURE
IPA, DRA, CRA, TUPA, URA, ARIRA, CTIRA, TURERA, ZPIURA, PRA

IRA : INDICATEUR DE RESIDENCE ANTERIEURE

DRA ¢ DEPARTEMENT DE RESIDENCE ANTERIEURE

CRA ¢ COMMUNE DE RESIDENCE ANTERIEURE

TURA ¢ TRANCHE D'UNITE URBAINE DE RESIDENCE ANTERIEURE

URA ¢ UNITE URBAINE DE RESIDENCE ANTERIEURE

AR1RA ¢ ARRONDISSEMENT DE RESIDENCE ANTERIEURE

CT1RA ¢ CANTON DE RESIDENCE ANTERIEURE

TU68RA : TRANCHE D'UNITE URBAINE DE RESIDENCE ANTERIEURE (DELIMITATION 1968)
ZPIURA t ZePeIlosUe DE RESIDENCE ANTERIEURE

PRA t PAYS DE RESIDENCE ANTERIEURE

NB : AFFECTATION DES CODES DE RESIDENCE ANTERIEURE POUR LES ENFANTS
NES APRES LE 1.1.1968 (AD = 00 & 07)

Pour ces enfants, le chiffrement de la résidence antérieure ne peut
étre effectué. lorsqu'ils appartiennent & une famille (ICF = 4), les codes
de résidence antérieure dépendent de ceux de la mére de famille, si elle
existe, La mére de famille est la personne du ménage qui a::

- le méme code AF que 1'individu examiné, car méme AF signifie méme

famille

- ICF = 1 ou 2

-5 =23
elle peut ne pas exister mais, si elle existe, elle est unique : voir analyse

ménage-famille

On traite donc, pour chaque famille, la mére de famille (lorsqu'elle existe)

avant les individus ayant LCF = 4 et AD = 00 a 07,
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RESIDENCE ANTERIEURE

DRA = D, CRA = Cl,TURA=TU
URA = U, ARIRA = ARI,
CT1RA = CT1,TU68RA=TU68
ZPIURA=ZPTU, PRA = ¥¥

TRA, DRA, CRA, TURA, URA
ARIRA, CT1RA, TU6SRA,
ZPIURA,PRA = codes de la
mére de famille

DRA = 99 A
DRA = DN B
=2
W HDDRA(LNC) = DRA
HDCRA{DRA) = CRA
HDTURA({DRA)= TURA
IRA=2 HDURA(DRA) = URA
HDARTRA (DRA )=AR1RA
HDCT1RA(DRA )=CT1RA
W HDTU68RA(DRA )=
Blanc Q) [ TU68RA
| IRA=3
% 0 HDZPTURA (DRA )=
2 ZPTURA
$
. W PRA = *¥
v
Q% IRA=3 /
DRA=D, CRA=C1, TURA = TU /
, | URA=U, ARIRA = AR
A ou CT1RA=CT1, TU68RA = TU68
ZPIURA=ZPIU, HDIRA = IRA
HDDRA(LNC)= DRA A
%
(5N 99
G\S‘
- s HDDRA(LNC)= DRA B
Ol 3
Q
& 35
e
& DRA=99
) 3.5 336
autz,e 9%
S
DRA=HDDRA | (" pa 337
(LNC)
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RESIDENCE ANTERIEURE

Codification de PRA lorsque la résidence antérieure est hors métropole

PRA = 85
oAHDFRA = PRA
(s
PRA = 80 RPN
% IRA = 4
CRA = ¥%x
PRA= 2 derniers ggiA_=*:
chiffres de CRA AR1R; -
CT1RA = **
TU68RA = *
ZPIURA = ¥%¥%

Redressement de CRA, IRA lorsque la résidence antérieure est hors métropole

IRA=HDIRA

CRA=HDCRA (DRA)

TURA=HDTURA (DRA)
URA=HDTURA (DRA)
+ |ARTRA=HDARIRA éDRAg

CT1RA=HDCT1RA (DRA
TU68RA=HDTU68RA (DRA —_—
ZPTURA=HDZPIURA (DRA
PRA = ¥¥
IRA = 3

HDDRA §32: Initialisation: nmuméro du département de résidence OD) traité
HDPRA ¢ Initialisations 01
HDCRA(S95)8 Initialisation: numéro de la commune la plus peuplée du département

HDTURA(95), HDURA(95),HDAR1RA(95), HDCT1RA(95), HDTU68RA(95), HDZPTURA(95) ¢
Initialisation: codes de la commune la plus peuplée du département

HDIRA ¢ Initialisation ¢ 2
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RPRA REGION DE RESIDENCE ANTERIEURE
RPRA = 00
99
0
7 3§ 95

Calculer RPRA en
fonction de DRA

(*)

(*) Table DRP page 209
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AIC ANNEE D'INSTALLATION EN FRANCE AIC

=

code calculé & 2 caractéres

AIC = Al précédé de 6
8,2
Al 0as
5 AIC = AI précédé de 7
2
N >
&
343 AIC= 99
CATRA
$ La oui |AIC = AIC de la mére de
mére famille
A Xiste=t-
LCF 8118? QO}]
AIC = 2 derniers chiffres

f/ 99

de AN

AIC = %
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EGS DIPLOMES D'ENSEIGNEMENT GENERAL
EGS = 9
00 a 16
AD .
ut
‘e 144
EGS
blahc
%
(o
S
N EGS = 9
44
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FPT

AD

FORMATION PROFESSIONNELLE ET TECHNIQUE

FPT
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FPT = 9
FPT = 7
——
FPT = 9

FPT




TA TYPE D'ACTIVITE
TA = 0
oou?d
plancy
TA Autres 'ﬁ TA = O
) Ei TA =0
» 4
00
1’ 3' 5, 6
17 2 —
0]
349
TA = 5
1
~
S Autre
TA =0
o, 1, 3, 4
TA ——
Aut.res vv
TA =0

Rectification de TA
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EE

POURSUITE DES ETUDES

EE = ¥ i

00%\16

1 ou 5
TA
Autres W
gE = O

TA Autres
EE =0
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AFE

EE

AD

AGE DE FIN D'ETUDES

AFE

150

AFE

353

AFE 99
AFE = 99
AFE = 09
yg/
10 & 29
—_—
4{9

AFE

30

AFE

99




PROFESSION P
(code de chiffrement )

P = *X%X
0, 4' 5
—_—
9917
354/ -
xa* P = 9917
ae Al
4Q es \Xo
y eX
NQ Examen de ?9L9 Y“FS
P P
voir page Autreg
suivante
6
P = ¥*¥%X
planc Q= *
4
7 ul}-es
Examen de P
voir page
suivante

Liste IMPCHOM : 0114, 6705, 8401, 8402, 8414, 8416,

8417, 8418, 9501, 9502, 9915.
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P1 : 1er chiffre de P
P2 : 2éme chiffre de P

PROFESSION

P34: 3éme et 4éme chiffresde P

Examiner si P2 est
possible (voir
table ci-dessus) et

Examiner si P34 est
possible (voir table
PROF page 210 ) et

si non *\{V);7 si non
( 356/ ) ( )
corriger P2 d'aprés corriger P34 d'aprég
la table ci-dessous la table
Pt =9
P2 =9
. Sinon
P1 Postes possibles pour P2 écrire P2 =
0 1, 2, 4, 6 2 9 1
1 0as, 7ap9 9
2 © 1, 3, 4, 649 6
3 0, 2, 3, 528 <
4 0, 1, 439 9
5 3, 5, 7249 9
6 o, 5247, 9 5
7 o 3,549 0
8 0ay 1
9 oa7, 9 9

Comptage global :@ = @ ou W ou W
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AE ACTIVITE ECONOMIQUE . AE
(a 5 chiffres)

AEN59:4 premiers chiffres de AE
UAE :5éme chiffre de AE

MCDAE : 3 premiers chiffres de AE
DAE : 4éme chiffre de AE

AR = *%%%%

» )
0
«g]'¢ derniers chiffres
A»27] de AE" = 00
TA 2 EDAE(MCP) =
b4 &09 599 ‘vxe
02 % &
O Q°9
MCDAE 55 PAE=0 |12 359
4 AE :
ut"e o, 9 O0ssible <
WY pap | £ blanc [ yap S
utr
UAE=0
non entiérement numérique 'a AE=HDAE (MCP)
. 13 HDAE (MCP) =
. AE
*
Posslble (
HDAE(MCP) =
AE
UAE = O AE
Sible
DAE=0
AF=HDAE (MCP)

Liste L ¢ 011 & 013, 031, 034, 035, 043, 044, 047, 631, 861, 936

HDAEQ 75) ¢ Initialisation : 03100 partout

(*) Possible = valeur figurant dans la table de correspondance AE — 5 AE600
Compter les individus présentant une valeur marquée d'un astérique
dans la tables

Il s'agit en effet alors d'un redressement déguisé qui revient A attribuer un

Séme chiffre 4 AE lorsque le Séme chiffre manque.
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ST STATUT
(saisi)

ST

¢)(\ . AutY es

ST

]
o]

ST

ST = 0

P
N

ST

TA 4u tl‘e s
7

planc

ST
b} ane

Liste IMPAF : 0202, 6601, 7014, 7714, 7715, 7906, 8002, 8014,

8103, 8203, 8216, 8217, 8623, 8914, 8916, 9003,
9004, 9203, 9614, 9615, 9617, 9618, 9701, 9702,
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ST =7

ST = blanc




NBS

NOMBRE DE SALARIES

1585

NBS

NBS

NBS




QUALIFICATION S
blanc Q = 8
Q
;(blahc 3
N Yy
o 2 ou 3
Q,\
) Q
o autres Q=9
b)
ST € 38
) Q = 9 \
~N
124 —
Q
Q=9
3 oy
0
5 Q
Q=9
Q blanc
b i
1ch
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STD STATUT DETAILLE

0
0 a4 Autl‘es
» 3' 6' 8
5
A 6
2
&
3
4
Z'Q
Ss
g
<7
s)

NeBe Le code ST n'est pas reporté sur la bande définitive.
(*) Aprés calcul de CSD,

lorsque STD = 6 et CSD # 51,61 ou 63,
on écrit STD = 5 (voir calcul du code CSD
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STD

STD = O
STD = 3
STD = 1
STD = 2
STD = 6
STD = 4

Ecrire en forc -
tion de AEN 59
(4 premiers

chiffres de AE)

Voir page sui-
vante.

STD = 8
STD = 9
STD = ¥

(%)




STD

STATUT DETAILLE

Calcul de STD en fonction de AEN59(lorsque ST=T7)

STD

AEN59 (L premiers chiffres de AE)

STD

0600 &
6310 &

0610, 0632, 0634, 0700, 0810,

6324, 5350 a
83h2, 8344, 8410, 8800 &

6360, 6590, 6591, 8300 a
8802, 9161, 9265, 9827, 9870.

1100 & 1103,

8302,

1510,
8322,

ok12,
5512,
8303,
930k,
9600,
9885,

2290, 2510, 2707, 3490,
5513, 5640, 6490, 6592,

8310,
9360 a

9610, 9700 a
993T7.

9900 a

8500 &
9364, 9380 &

8610, 9100
9382
9715, 9800

3571, 3572, 3800 &
6620, 6830 3
8 9109, 9190 &

» 9490

a 9826, 9828 a

3820, 3840,
6836, TOk1, 8203,
9264, 9266 &
g 9hkolk, 9500 & 9550,
9859, 9880 &

Autres, c.d.d.
ok13, 0okL3o0
1090,

2708 a
5520 a
6570, 6610, 6630
8270, 8320, 8321, 8323 a 8341, 8343, 8345 a
8463,

9310 a
9720 &

0110 a
0722,
2520 &
3910 &
6480,
8202,
8390,
9162 &
9630 &

ok11,
0820 &
2701,
5511,
6500
8210
8420
9185,
9670,

Qo7 Qr O/

& 059k
1110 & 1482
3483, 3500
5632, 5710

8620 a 8730
9350, 9370
9790, 9860

, 0620
, 1520

a 3564, 3580
a 6282, 6330
a 6812,

» 8810
» 9383

a 9867, 9890 a

& 0631, 0633, 0710 &
3 2280, 2310 & 2490,
3753, 3830,
6342, 6370 &
7040, TOLk2 &

©r 7

6910 &

9160,

4 9020, 9110
3 959k,

a
9LL4o, 9560 &
9899,
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CSD CSD
CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE DETAILLEE

Détermination du code CSD pour les aides familiaux
(STD=3) & 1'aide du coae CSAF

Le calcul de la catégorie socio-professionnelle (CSD) pour les aides
familiaux (STD = 3) qui appartiennent & un ménage ordinaire (LCM # 0) nécessite
une analyse de ce ménage. En effet on affecte & l'aide familial la catégorie
socio=professionnelle du chef de ménage, si elle permet d'avoir des aides fa-
miliaux (agriculteurs, commercants, artisans, etc : CSD = 00, 21 & 32, 41 A 43,
72, 80, 82), Si ce n'est pas le cas, on affecte la catégorie socio=professionnelle
d'un autre individu, si elle répond A4 cette conditione Si aucun individu du ménage
n'appartient a une de ces catégories, le code CSD de 1'aide familial sera affecté
en fonction de l'activité économique dans laquelle il exerce et prendra l'une des

valeurs 00, 22, 23, 27 .
Pour parvenir a ce résultat, on procéde de la fagon suivante :

1) avant d'examiner le premier individu du ménage, on initialise un code CSAF

associé au niveau ménage, intermédiaire de calcul a 2 caractéres :
CSAF = blanc

2) On examine successivement chacun des individus du ménage en commengant par
ceux qui ne sont pas aides familiaux (STD # 3), pris dans l'ordre croissant de LCM

(lien avec le chef de ménage : chef, puis conjoint, etC ees)s

Les aides familiaux du ménage (STD = 3) seront pris ensuite dans un ordre

quelconque,

3) Lors de la codification de chaque individu, on calcule la catégorie socio=
professionnelle (CSD) comme il est dit par la suite. Si 1l'individu n'est pas aide
familial (STD # 3), le calcul ne fait pas appel A 1'analyse du ménage : on donne
4 CSAF la valeur calculée pour la catégorie socio-professionnelle (CSD) de 1'indi-
vidu, si ce code CSD prend une des valeurs citées précédemment et si le code CSAF

est & blanc; si ce n'est pas le cas, CSAF garde sa valeur,
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CSD CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE CSD
CSD = 97
6
o0 21
17 2 64 — csp = 98
AD
CcSD = 99
CSD = 93
1
2 CSD = 94
o
AP 3
CSD =
QQ(‘ 4 95
&
0\9
368 CSD = 96
> CSD = 91
TA — 6
CSD = 92
g
v 0
Consulter la tabl
1.2, 449 de calcul de CSD
STD — en fonction de P,
STD,Q et AEN59(*)
o4 bl
CSAF £ blanc CSD = CSAF
S
%b CSD = 23
370
LCM 369 N )
£ 0598 —
130 2 0 CSD = 00
AEN 59 | 0600 i 6530
K CcSD = 22
6@30 4]

Csbh

27

(*) si la table fournit une valeur pour CSD,écrire
cette valeure La table est donnée en annexe, page 211

Sinon effectuer le redressement indiqué (cfetable des
redressements) puis reconsulter la table pour déterminer

CSD. a
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CSD CSD
CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE DETAILLEE

Modification du caode CSAF

(Instructions valables pour les individus appartenant a
un ménage,c'est-a-dire ayant LCM#0)

——1 CSAF = CSD

Rectification de STD

SiS'I‘D=6etCSD;451, 61 ou 63
écrire STD = 5 (au lieu de 6)
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MCBCND MCBCND

ACTIVITE ECONOMIQUE

(branches de la comptabilité nationale en 37 postes)

Le code MCBCND, & 2 caractéres, est calculé a partir du code AEN59 (4 premiers

chiffres du code AE).

MCBCND = &%

écrire MCBCND d'aprés la table

de correspondance
AEN59— MCBCND fournie en annexe

(page 226 )
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IMA INDICATEUR DE MIGRATION ALTERNANTE IMA
IMA 0]
1 T o
oD ’——————__—_—______——— IMA 3
7 L
XX ou_=. *
DLT x IMA = 2
IMA = 6
IMA 1
plancC IMA =5

Rectification du code IMA

si IMA =1 et
comptage si CPD = 11,14,21 A 24
global ou STD = 6

ou CsSp = 00

ou LCM = 9

Ecrire IMA = 4
Affectation des codes de lieu de travail si IMA = 4

Si IMA = 4, écrire : DLT
CLT = C1
TULT = TU
ULT = U
AR1LT = AR1
CT1LT = CT1
ZPIULT = ZPIU
CVLT =
NOLT =

CHLTLT

nn
Qo

\'
o

h2qQiH

CHLT
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DLT, CLT, ETC,uus LIEU DE TRAVAIL DLT. CLT

DLT : Département de lieu de travail
CLT : Commune de lieu de travail
TULT s Tranche d'unité urbaine de lieu de travail
ULT ¢ Unité urbaine de lieu de travail
AR1LT : Arrondissement de lieu de travail
CT1LT : Canton de lieu de travail
ZPIULT : ZePeleUs de lieu de travail
CHLTLT : Chiffrement du lieu de travail
dans la commune de lieu de travail
CLT = blanc
TULT= blanc
——_—‘—_‘—_—__—_—_______———‘ ULT = blanc
AR1LT = blanc
DLT = blanc CTILT = blanc
ZPIULT= blanc
CHLTLT = blanc
DLT = 2 derniers
chiffres de CLT HDDLT(MCBCND) = DLT
o J HDCLT(MCBCND) = CLT
o |HDTULT(MCBCND) = TULT
HDULT (MCBCND) = ULT
IMA = 5 HDAR1LT§MCBCND)=AR1LT
b HDCT1LT(MCBCND)=CT1LT
5 HDZPIULT(MCBCND)=ZPIULT
HDCHLTLT( MCBCND ) =CHLTLT|
1HA 2,3
399 TU
DLT =HDDLT2MCBCND) gg}
CLT =HDCLT(MCBCND) 7PTU
TULT =HDTULT(MCBCND) CHLT
ULT =HDULT(MCBCND)
ARILT =TDAR1LTEMCBCND)
CT1LT =HCT1LT(MCBCND)
ZPIULT =HDZPIULT§MCBCNQ
CHLTLT =HDCHLTLT (MCBCND _—>

HDDLT(37), HDCLT(37), HDTULT(37), HDULT(37), HDARILT(37),
HDCT1LT(37), HDZPIULT(37), HDCHLTLT(37) : Initialisation : blanc partout
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CVLT, NgLT LIEV DE TRAVAIL CVLT, NgLT

IMA

CVLT : voie de lieu de travail
NOLT : numero de 12 rue du 1iey de travail

CVLT = blane £ ‘*“--)7
8 —INPLT = biome CHLTLT —
0 —
CHLTLT
00

blanc 'i NBLT= blanc
JQ% vw
blanc

| N@LT=bl anc —_— ’

o
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RPLT REGION DE PROGRAMME DE LIEU DE TRAVAIL RPLT

RPLT = blanc
0
6 RPLT = 00
IMA
4%%8

Calculer RPLT en fonction
de DLT (¥*)

(*) cfotable DRP page 209
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RT

ANCIENNETE DE LA RECHERCHE DE TRAVAIL

167

RT

1]
*

RT

RT=9




REDBI

NOMBRE DE REDRESSEMENTS DE L'INDIVIDU

REDBI

REDBI = REDI

02?2

~ 7

REDBI

L}
0

Le code REDI n'est pas & reporter dans le fichier de dépouillement
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AARD AGE EN ANNEES REVOLUES AARD

AARD = AD

AARD = 2 derniers chif.
fres de(974 - AN)

AARD = 99

169




Al AGE QUINQUENNAL AQ

Code calculé a8 2 caractéres

AQ = 5 x [partie entiere de —AD ] (%)
5

(%) C'est-a-dire : AQ 00 si AD 00 & 04
AQ 05 si AD 05 a 09,.
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EMR INDICATEUR D'EMMENAGEMENT RECENT EMR

EMR = 2
EMR = 1
EMR = 3
EMR = O
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CM1 CATEGORIE DE MIGRANT (urbain-rural) CMl
CM1 = O
0
CM1 = 1
\
IRA 2 CM1 = 2
4
\- cMl = 7
LTu
CM1 =5
3
y 2, 5 2 50
7
A CM1 = 3
&7
URA 00 CM1 = 4
U 7 200
CM1 =6
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CATEGORIE DE MIGRANT (département-région)

CM2

CM2 = O
cM2 = 1
o CM2 = 2
A
2 4 ct CM2 = 4
b T
cM2 = 3
ARTRA py
//9 =
CM2 = 5
#D
Q
//Q\' cM2 6
RPRA # RP
cMe = 7
4
cM2 = 8
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CM3

CATEGORIE DE MIGRANT (UU - ZPIU)

2
02
3
1
>0
Q 0
Y
(0]
P

3
o

= OOO
S
A utz‘eS
) o
000
00p
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CM3

CM3

cM3

CM3

CM3

CM3

CM3

CM3

CM3

[}

CM3

CM3




CMu CATEGORIE DE MIGRANT (retour au pays) CMa

cM =
cMg =
o> DN
D
o
‘ cH =
DRA
AD<L 08 ) —
ou RPN=00 9
u RPRA= &
00 2
N M4 =
\4¢ m
3
D RFRA .
s
< 2n CM4 =
3
7
=D cM4 =
RPN "
*p
cM4 =
\7 =D cM4 =
%
DRA P
D
cM4 =
<
£4
= DN
P cM4 =
RPRA =R DRA ;{DN
= Aut_pe oM =
cMa =
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DIP DIPLOMES DIP
Code a 2 caractéres calculé en fonction de EGS et FPT d'aprés
la table & double entrée suivante:
FPT
1 2 3 4 5 6 7 9
EGS
1 20 42 43 44 50 52 20 11
2 31 42 43 44 50 53 31 30
3 41 45 45 45 51 54 41 40
4 55 55 55 55 55 55 55 55
9 20 42 43 44 50 52 20 10
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AE6CO AEBOO
ACTIVITE ECONOMIQUE

( Nomenclature d'activités et de produits: N.A.P. niveau 600 )

Le code AE600, & 4 caractéres, est calculé a partir du code AE

AE600 = ¥X¥X

écrire AE600 d'aprés la table de
correspondance AE —> AE600
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ARENACE

RENACE

ACTIVITE ECONOMIQUE

( Nomenclature d'activités de la Communauté Européenne )

Le code AENACE, a 2 caractéres, est calculé A partir du code AE600

AENACE xx

———

Q 7 f"es.

AE600

écrire AENACE d'aprés la table de
correspondance AE600 —> AENACE
fournie en annexe ( page 230 )
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SECT38 SECT38
ACTIVITE ECONOMIQUE

( sous-secteurs de la N.A.P. en 38 postes)

Le code SECT38, a 2 caractéres,est calculé A partir du code AE100, constitué
par les 2 premiers chiffres du code AE60O .

SECT38 = %x

Q 7 [-,.es

écrire SECT38 d'aprés la table de
correspondance AE100 —» SECT38,
fournie en annexe (page 231 )
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SECT14 ACTIVITE ECONOMIQUE
(14 sous-secteurs )

Code & 2 caractéres calculé & partir de SECT38.
SI SECT38 = %% , écrire SECT14 = ¥¥; sinon écrire

SECT14 d'apréds la table de correspondance suivante

SECT38 SECT1L
01 01
02,03 02
oL 3 06 03
07 3 11 0L
12 06
13 oL
1h a3 17 05
18 & 20 06
21 oL
22 06
23 ok
24 o7
25 & 28 08
29,30 10
31,32 09
33,3k 10
35 11
36 12
37 13
38 1h
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EN 31

CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE
POSTES

Code a4 2 caractéres calculé a partir de CSD

CSD cs3 CSD cS3
00 00 65,66 69
10 10 67 62
21 2L 68 64

22,23 28 TO,T1 T3
26 2L 72 72
27 28 80 80
30 30 81 81

32,33,3h 31 82 82
L1 L1 91,92 90
Lo Lo 93 93

L3,k4L 45 9L 9k

51,53 50 95 95
60 60 96 96
61 62 97 97
63 6k 98 90

99 99
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CSCa1 CATEGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE CSCa1
(en 2 postes)

i}
Y

cscgh

]
N

cscg1
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NC NATIONALITE
(en 7 postes)

\
2
6
& ob A\ A
31, 45’ 52
1
5, 20’ 22' 80
Oa
Q% os
4b X h17
ka

N.Be Aprés le calcul de NC, IN n'est pas conservé dans le fichier

définitif.
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NC = 1
NC = 2
NC = 3
NC = 4
NC =5
NC = 6
NC = 7




PR PR
PROFESSION REGROUPEE

( code de publication )

Le code PR, & 4 caractéres, est calculé a partir de P, code chiffré

PR

é

écrire PR d'aprés la table de
correspondance P-»PR fournie en
annnexe (page 232)

(%) P34 : 3&me et 4éme chiffres du code P

NeBe Aprés le calcul de PR, on supprime du fichier les 2 premiers chiffres du code
P (qui sont les mémes que ceux du code PR) $ on ne conserve donc que P34 dans
le fichier définitif.
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PRAC

PAYS DE RESIDENCE ANTERIEURE
(en 7 postes)

PRAC

PRAC

PRAC
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PRAC

PRAC

PRAC

PRAC

PRAC




TIM TYPE D' IMMIGRANT TIM

1}
-

TIM

[}
N

TIM

TIM

i}
W
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TAC

TYPE D'ACTIVITE (en 5 postes)
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TAC

TAC

TAC

TAC

TAC

TAC




CMA CATEGORIE DE MIGRANT ALTERNANT CMA
o A1 CMA = 0
7
LT+CLT oui CMA =1
DuC1 ?
%,
. 000 CMA = 4
XO
& 0% DLT.
ZPIULT TULT.ULTY P22 oma = 3
ZPTU DuTU.Y
? O(Q.
)
() ™
¢e‘ »
KN LTJLT CMA = 2
0 =
v 00
CMA = 3
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PJ

DCSD

PROFESSION POUR PROJECTION PJ
PJ = **
9
<9

189

Calculer PJ en fonction de P et de
CSD ( ou de Q) d'aprés la table PPJ




Rappel.

NeBe

CODIFICATION

DU NIVEAU

MENAGE

Un ménage est constitué par l'ensemble des personnes occupant
un méme logement (individus ayant mémes codes D, C, CIL, IL,
FIL, IMY, LOG et tels que IMM = 001 & 899).

Pour chaque ménage, un enregistrement "ménage" est créé,
avec deux sortes de codes @

~ des codes relatifs au chef de ménage,
- des codes de structure du ménage.

Pour que la hiérarchie des niveaux précédent les enregistrements
"individu" soit le méme pour tous les individus, on crée égale-
ment un enregistrement "ménage" pour les individus hors ménage
(IMM = 000 ou IMM 900), ol tous les codes sont & blanc sauf
CSCH1M qui est égal & O (zéro). Bien entendu on ne crée qu'un
seul enregistrement pour chaque groupe d'individus ayant mémes
codes D, C, CIL, IL, FIL, IMM, LOG (méme logement).

(*) Sauf CSCHIM qui sera égal & O (zéro).
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A. CODES RELATIFS AU CHEF DE MENAGE

Ces codes sont prélevés dans l'enregistrement du chef de ménage.

Rappele Le chef de ménage est l'individu du ménage ayant LCM = 1. A 1'issue
de l'analyse "ménage-famille" on est sir qu'il y en a un et un seul.
Nom Code Nombre
de Intitulé en clair prélevé de
code caracteéres
ADM Age détaillé du chef de ménage AD 2
AQM Age quinguennal du chef de ménage AQ 2
CSCHIM | Catégorie socio-professionnelle A 2 postes csco 1
du chef de ménage
CSDM Catégorie socio-professionnelle détaillée du
chef de ménage CSD 2
CSM3 Catégorie socio=professionnelle & 26 postes du
chef de ménage Cs3 2
EMRM Indicateur d'emménagement récent du chef de
ménage EMR 1
IRAM Indicateur de résidence antérieur du chef de
ménage IRA 1
MM Etat matrimonial du chef de ménage M 1
NCM Nationalité en 7 postes du chef de ménage NC 1
SM Sexe du chef de ménage S 1
STDM Statut détaillé du chef de ménage SID 1
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B.

CODE DE STRUCTURE DU MENAGE

La plupart des codes de structure sont obtenus en dénombrant les indivi-
dus du ménage présentant certaines caractéristiques.

Nom de|  Nbre Earllg:tl)r; d'indi-
code de Intitulé en clair . ' Observations
. vidus du ménage
caractéres
ayant eee
NFM 1 Nombre de familles du ménage LCF = 1 C, 1, 2 ou 3
NFPM 1 Nombre de familles principales LCF=7etLCM=1 Oout
NFSM 1 Nombre de familles secondaires LCF=1etLCM¥1 0, 1 ou?
NFSE Non Codes servant au calcul LCF=1etLCM=4 0,1 ou 2
NFsa | feportes de SBM LCF=1etLCM=5 |0, 1 ou 2
sur bande
NIM 1 Nombre de persomnes du ménage (tous) 9pour9ou plus
PCM 1 Présence d'un conjoint ICM = 2 ou 3 0 ou 1
NE24M 1 Nombre d'enfants de O a 24 ans| LCM = 4 et 9pour9ou plus
du ménage AD$24
NE18M 1 Nombre d'enfants de O a 18 ans| LCM=4etAD(18 | 9pour9ou plus
du ménage
NE16M 1 Nombre d'enfants de 0 & 16 ans| LCM=4etAD{16 | 9pour9ou plus
du ménage
NE6M 1 Nombre d'enfants de O & 6 ans LCM=4etADL06 épouréou plus
du ménage
NE2M 1 Nombre d'enfants de O & 2 ans LCM=4etADL02 3pour3ou plus
NISM 1 Nombre d'isolés AF = 0 3pour3ou plus
N75M 1 Nombre de personnes de 75 ans ADZ 75 3pour3ou plus
et plus
N65M 1 Nombre de personnes de 65 ans AD} 65 3pour3ou plus
et plus
NIMR 1 Nombre de personnes du ménage
restreint ICM¥9 Spcur ou plus
NPAMR 1 Nombre de personnes actives du| LCM # 9 9pour9ou plus
ménage restreint
NEM 1 Nombre d'enfants du ménage ICM = 4 SpourYou plus
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NGCHD NACMD

NORME D'OCCUPATION DU MENAGE (DETAILLEE)

Outre ces codes calculés par dénombrement on calcule le code
NOCMD (nombre de piéces nominatif)

Ce code est calculé a l'aide des 3 opérations successives suivantes:

1) Sachant que
x = Nombre de personnes ayant M # 1 et AF = O et LCM ¥ 9

y = Nombre de personnes ayant M = 1 et AD219 et ILCF = Oou 4
et LCM # 9

z = Nombre de personnes ayant M = 1 et ADS19 et LCF = 0 ou 4
et ICM # 9 et S = 1

t = Nombre de personnes ayant M = 1 et ADC19 et ICF = O ou 4

et LCM # 9 et 5 =2

on calcule d'abord

Z+!)

t + 1
5 )

NfCMD = 1 + NFM + x +y + E ( + E (= >

(%)

2) Si a la fois

- z et t sont impairs

1]
-

- Il y a au moins une personne ayant ADS06 et S

[}
N

- I1 y a au moins une personne ayant ADS0O6 et S

alors on retranche une unité :

N@CMD = NGCMD - 1

3) $'il y a au moins une personne ayant LCM = 9, on ajoute une

unité :

N¢CMD = NYCMD + 1

Ne.Bes Le code NOCMD est un code provisoire servant au calcul de IP
(voir ci=aprés)e Il ne figure pas dans le fichier codifié définitif.

(*) E(u) = "Partie entiére de U".
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IP

INDICE DE PEUPLEMENT

Code calculé & 1 caractére
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IP

IP

IP

IP

IP

IP
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N@CHM

NORME D'OCCUPATION DU MENAGE

Code calculé a 1 caractere.

9 N¢CM

NOCMD

N

NQCMD
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SBM

STRUCTURE BIOLOGIQUE DU MENAGE

Code calculé a4 1 caractére.

NFPM

NFPM

NFSE

NFSE
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NFSA

3

SBM = O
SBM 1
SBM = 2
SBM 3
SBM = 4
SBM = 5
SBM = §
SBM = 7
SBM = 8




Rappel

NeBe 1)

CODIFICATION
DU NIVEAU

FAMILLE

Une famille est constituée de l'ensemble des personnes 4'un ménage

ayant méme AF, cette valeur de AF étant différente de O,

~ 81 AF = 1, il s'agit d'une famille principale

~ S5i AF = 2 ou 3, il s'agit d'une famille secondaire

I1 peut y avoir 0, 1, 2 ou 3 familles dans un ménage.

Pour chaque famille, on crée enregistrement "famille"

créé, avec deux sortes de codes :

- des codes relatifs am chef de famille

-~ des codes de structure de la famille

Pour que la hiérarchie des niveaux précédant les enregistrements
"individus" soit la méme pour tous les individus, on crée également
un enregistrement "famille" pour les individus hors famille (AF = 0),
ol tous les codes sont A blanc (sauf AF ; voir ci-aprés).

Bien entendu on ne crée qu'un seul enregistrement pour chaque groupe

d'individus ayant AF = O et mémes codes D, C, CIL, IL, FIL, IMM, L¢G.

Le code AF est mis en facteur dans l'enregistrement "famille" lors-

que cet enregistrement a été créé,
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A, CODES RELATIFS AU CHFF DE FAMILLE

Ces codes scont prélevés dans l'enregistrement du chef de famille.

Rappel : Le chef de famille est 1'individu de la famille ayant LCF = 1,

A 1'issue de l'analyse "ménage-famille" on est sr qu'il y en a un et

un seules
NZ: Intitulé en clair pggggvé Noggre
code Caractéres
ADF Age détaillé du chef de famille AD 2
CSC1F Catégorie socio-professionnelle en 2 postes
du chef de famille cscan
CSDF Catégorie socio=-professionnelle détaillée CsD 2
du chef de famille
DDIFPF Dipldme du chef de famille DDIP(*) 1
EGSP Enseignement général du chef de famille EGS 1
LCMF Lien du chef de famille avec le chef de ménage LCM 1
MF Etat matrimonial du chef de famille M 1
NCF Nationalité en 7 pcstes du chef de famille NC 1
NF Nationalité détaillée du chef de famille N 2
SF Sexe du chef de famille S 1
STDF Statut détaillé du chef de famille STD 1

(*) DDIP désigne le ler chiffre du code DIP
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B. CODE DE STRUCTURE DE LA FAMILLE

de la famille présentant certaines caractéristiques

La plupart des codes de structure sont obtenus en dénombrant les individus

Nom de Nbre de Calcul :
code carac— Intitulé en clair =_n9mbre d'in- Observations
téres dividus de la

famille ayant

soe
NE74F 1 Nombre d'enfants nés en 1974 |AD = 01 2 pour 2 ou plus
NIF 1 Nombre de personnes (tous) 9 pour 9 ou plus
PCF 1 Présence d'un conjoint ICF = 2 O ou 1
NEF 1 Nombre d'enfants ICF = 4 9 pour 9 ou plus
NE18F 1 Nombre d'enfants de O & 18 ans|LCF=4 et ADK18}9 pour 9 ou plus
NE16F 1 16 ans|{LCF=4 et ADS16|9 pour 9 ou plus
NE6F 1 6 ans AD(O6 6 pour 6 ou plus
NE2F 1 2 ans AD(O2 3 pour 3 ou plus
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AECF AECF

NOMBRE ET AGE DES ENFANTS DE LA FAMILLE

- Code calculé & 1 caractére

Outre les codes obtenus par dénombrement, on calcule

le code AECF AECF = O
0
—_—
NE16F 1 0
AECF = 1
2
NE6F 0 —
5 | AECF =2 0
E NE2F
AECF + 1]
'JO
AECF = 7
AECF =
AECF + 1
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ANNEXE

Liste des compteurs de la codification pour le

département 38 (Isére).

Cette liste contient 6 colonnes :

Numéro du compteur ou nom d'un décompte effectué au cours
de la codification.

Valeur de ce compteur ou de ce décampte (aprés multiplication
par 5 ou par PIM).

Décompte par rapport auquel la valeur du compteur est comparée.

Quotient (pour 10 000) obtenu en rapportant la colonne 2
a la colonne 3.

Indicateur de qualité (blanc, une, trois ou cinq astérisques)
obtenu en comparant les colonnes 4 et 65 1a marque'x * x x *'
correspond a la moins bonne qualité.

Quotient analogue au quotient 4 mesuré pour 1'ensemble de la
France lors de la codification du recensement de 1968.
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DEPARTEMENT

COMPTEUR
TOTIM
IMIND
IMCOL
IMHAUT
IMGAZ
TOTLOG
LOGRP
LOGVS
TOTIND
INDACT
INDCHO
INDETR
INDMIN
INDMEX
CTR100
CTR101
CTR102
CTR103
CTR104
CTR105
CTR106
CTR107
CTR108
CTR109
CTR110
CTR11ll
CTR112
CTR113
CTR114
CTR115
CTR116
CTR117
CTR118
CTR119
CTR120
CTR121
CTR122
CTRL123
CTR124
CTR125
CTR126
CTR127
CTR128
CTR12¢9
CTR130
CTR131
CTR132
CTR133
CTR134
CTR135
CTR13s
CTR137
CTR138
CTR139
CTR140
CTR141
CTR142
CTR143

38

VALEUR
180417
153275

27142
11426
17176
340640
281260
59380
861565
354325
9145
90060
217025
35840
0

82
151
121

0
15919
8338
154
6421
4880
8749
201
5855
814
13093
12150
1586
1788
300
3660
192
78
383
5140
3049
1055
5200
972
1885
900
7869
1950
39250
4102
5305
2270
543
378
608
202
706
8360
5410
2704

TOTIM
T3TIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTLGG
TOTLGOG
TOTL36
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TSTIM
TOTIM
TOTIM
TOTLOG
TOTLOG
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TGTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
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DENOMINATEUR QUIOTIENT(0/000)

10000
8495
1504

633
952

10000
8256
1743

10000
4112

113
1045
3215

415

107

21
284
168

58
288

53
104

49
436
108

2175
227
294
125

30

20

33

11

39
463
299
149

DEPAS

L33 3

* %

* kK

Aok

L2 2 3

¥ kkxk
% %3k

3 Kk

a3k

Hook kK

PREF
1C000
8600
1400
450
3G00
16000
8400
1600
10000
4000
150
600
2500
300

10
10
20
700
400
100
400
300
400

1000
30
1200
700
100
150

150
30
10
50

250

200
50

250
30

100

100

600

100

1500

100

150

100
10
15
20
30

1000

200

500

100




CTR144
CTR145
CTR146
CTR147
CTR148
CTR200
CTR201
CTR202
CTR203
CTR204
CTR205
CTR206
CTR207
CTR208
CTR209
CTrR210
CTR211
CTR212
CTR213
CTR214
CTR215
CTR216
CTR217
CTR218
CTR219
CTR22¢C
CTrR221
CTR222
CTR223
CTR224
CTR225
CTR226
CTR227
CIR230
CTR231
CTR232
CTrR239
CTR256
CTR259
CTR262
CTR263
CTR265
CTR266
CTR268
CTR269
CTR274
CTR27S
CTR277
CTR280
CTR300
CTR301
CTR302
CTR303
CTR304
CTR305
CTR306
CTR307
CTR308
CTR309
CTR310
CTR311

2667
824
33851
3520
380
290
40
270
8515
335
170
6300
2120
625
6780
215
1745
8545
4970
440
54C
5600
160
55
7435
595
50
285
3010
2285
7105
770
3995
24490
5005
3240
105
8605
8515
12255
3050
275
7765
340
9640
7340
6185
4610
1205
4215
25
8495

11735
12125
170
625
110
6100
50
480

TOTIM
TCTIM
TOTIM
TOTIM
TOTIM
T3TLOG
TOTLGG
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
TOTLOG
TOTLOG
LOGRP
TOTLOG
TATLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TOTLGG
TOTLOG
TOTLOG
TOTLOG
L 3GRP
LOGRP
TOTLOG
LOGRP
LOGRP
TATLGG
TOTLCG
TOTLOG
LOGVS
LEGVS
LOGVS
LCOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
LOGVS
L3OGVS
LOGVS
LOGVS
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
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147
48
1876
195
21

302
11

223
62
18

241

51
303
176

12

19
199

264
17

88
81
252
22
142
86
146
95

1449
1433
2063
513
46
1307
57
1622
1236
1041
776
202
48

75

136
140

\ﬂogl"‘\l*"

Fek R

ko k

ok
kkok

&%k

400
30
2000
i50
50

30
500
50
20
500
150
100
450

50
400
200

30

30
350

20

30
500

50

30
100
300
300

40
250
1CG
700

1000

2000
1800
1600
600
50
1500
i50
2000
2000
10C0
1200
300

50

70
30

20
40

20
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CTR312
CTR313
CTR314
CTR315
C7R316
CTR317
CTR318
CTR319
CTR320
CTR321
CTrR222
CTR323
CTR324
CTR325
CTR326
CTR327
CTR328
CTR329
CTR330
CTR331
CTR332
CTR333
CTR334
CTR335
CTR336
CTR337
CTR328
CTR339
CTR340
CTR341
CTR342
CTR343
CTR344
CTR345
CTR346
CTR347
CTR348
CTR349
CTR350
CTR351
CTR352
CTR353
CTR405
CTR406
CTR410
CTR411
CTR500
CTR501
CTR502
CTR503
CTR504
CTR505
CTR506
CTR5GT
CTR508
CTR509
CTR510
CTR512
CTR513
CTR5 14
CTR515

10
15

9065
8695
890
55
115
3590
3120
1170
15960
6995
130
2980
10

555
900
490
205
915
2600
21390
1250
24725
3370
340
19180
11125
2535
25
355
165
30
10890
2280
1380
870
485
1910
620
30
870

480
950
695
1025
2250
260
160
60
21000
135
125
45
20
15
210
155

TAOTIND
T2TIND
TOTIND
TOTIND
T3TIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TQTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TATIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TATIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TGTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TCTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TAOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
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CTR516
CTR223
CTR234
CTR235
CTR236
CTR237
CTR238
CTR240
CTR283
CTRZ284
CTrR288
CTR354
CTR355
CTR356
CTR357
CTR3E8
CTR359
CTR360
CTR361
CTR362
CTR363
CTR364
CTR365
CTR366
CTR367
CTR368
CTR369
CTR370
CTR371
CTR372
CTR373
CTR374
CTR375
CTR376
CTR377
CTR378
CTR379
CTR380
CTR381
CTR382
CTR383
CTR384
CTR385
CTR386
CTR387
CTR388
CTR389
CTR390
CTR391
CTR392
CTR393
CTR394
LTR395
CTR396
CTR397
CTR3938
CTR39%
CTR400
CTR401
CTR402
CTR403

0
11225
430
16230
15455
15405
4835
100
10395
620
6845
50
530
240
2160
2255
54535
10695
505
20
1675
240
13795
600

5

415
145
630
10205
36990
950
90

40
175
770
135
30
405
445
15
315

c

15

25
765
120
25

10

0
2845
0

185
1480
790
355

o}
5480
181510
44780
47610
7910

TOTIND
LOGRP

LOGRP

LOGRP

LOGVS

LOGRP

LOGRP

T3TLOG
LOGVS

LOGVS

LOGVS

TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TUTIND
TOTIND
TOTIND
T3TIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIRD
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
T3TIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
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399
15
577
2602
547
171
1750

104
1152
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2106
519
552
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900

70

700

* 2000
800

400
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2500

300

1500
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CTR404
CTR407
CTR408
CTR409
CTR412
CTR413

260
8520
4560
530
3950

TOTIND
TOTIND
TOTIND
TOTIND
TCGTIND
TOTIND
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DRP
TABLE DRP
TABLE DE CORRESPONDANCE ENTRE LE NUMERO DE DEPARTEMENT ET LE
NUMERO DE REGION
Naméro Naméro|| Naméro Nunéro § Nunéro Nunéro
du Département de du Département de du Département de

dépar- région|l dépan- régionj dépar- P ' région

temnent tement tanent
01 Ain 82 33 | Gironde 72 65 |Hautes=Pwénées 73
02 Aisne 22 34 | Hérault 91 66 |Pyrénées=Orient 91
03 Allier_ 83 35 |Ille-et-Vilaine | 53 67 |[Bas=Rhin 42
o4 Alpes “Hte-Prove 93 36 | Indre 24 68 |Haut-Rhin 42
05 Hautes-Alpes 93 37 | Indre~et-Loire 24 69 |Rhdne 82
06 Alpes=Maritimes 93 38 | Isére 82 70 |Haute~Sadne 43
07 Ardéche 82 39 |Jura 43 71 Sadne~et=Loire 26
08 Ardennes 21 40 | Landes 72 72 Sarthe 52
09 Arieége 73 41 Loir~et~Cher 24 73 |Savoie 82
10 Aube 21 42 Loire g2 74 |Haute=Savoie 82
11 Aude 91 43 Haute-Loire 83 75 Ville de Paris 11
12 Aveyron 73 44 | Loire=Atlartique| 52 76 Seine-Maritime 23
13 Bouches—du=Rhthe| 93 45 | loiret 24 77 |Seine~et=Marne 11
14 Calvados 25 46 |Lot 73 78 |{Yvelines 11
15 Cantal 83 47 | Lot-et-Garonne 72 78 | Deux=Sévres 54
16 Charente 54 48 | Lozére 91 80 | Somme 22
17 Charente=Maritime 54 49 | Maine-et-Loire 52 81 Tarn 73
18 Cher 24 50 | Manche 25 82 |Tarn-et=Garonne 73
19 Corréze 74 51 Marne 21 83 Var 93
20 Corse 94 52 | Haute=Marne 21 84 | Vaucluse 93
21 Céte-d'Or 26 53 | Mayenne 52 85 | Vendée 52
22 C8tes=du=Nord 53 54 | Meurthe-et=Mselle 41 86 |Vienne 54
23 Creuse 74 55 | Meuse 41 87 |Haute=Vienne 74
24 Dordogne 72 56 | Morbihan 53 88 Vosges 41
25 Doubs 43 57 | Moselle 41 89 |Yonne 26
26 Dréme 82 58 | Niévre 26 90 |Terr 4e Belfort 43
27 Eure 23 59 | Nord 31 91 Essonne 11
28 Eure=et-Loir 24 60 | Oise 22 92 |(Hauts-de=Seine 11
29 Finistére 53 61 Orne 25 93 Seine=SteDenis 1
30 Gard 91 62 | Pas~de-Calais 31 94 | Val=de-=Marne 11
31 Haute=Garonne 73 63 | Puy-de=Dome 83 95 |Val-d'Oise j 11
32 Gers 73 64 | Pyrénées=Atlants| 72
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TABLE PROF

MCP = 2 premiers chiffres de P (ler chiffre=P1; 2&me chiffre = P2)

we | Fostes popeivies | ghon fuoe | Togtes popeivies gl
01 14 3 17 17 4o } 03,14 & 18 1h
02 01,02 01 53§ 1k 3 17 14
oL 14 & 16 14 55 1 01 01
06 14,1 14 571 01 01
07 01 01 58 | 01 01
08 14,15 1h 59 | 01 01
09 01 01 60} 14,15 15
10 01 01 651 01,14 & 16 01
11 01,02 02 66| 01 01
12 01 01 67] 02 & 05,14 & 16 16
13 01 01 691 14 & 19 19
1h 01 o1 I 70 14,15 15
15 14,15 15 73| 01 01
17 01 01 75| 02,03,1L4,15 03
18 01 01 76| 01,03806,08a11,14318,21,22 22
19 1L 3 16 14 771 01,02,14,15 14
20 14 3 16 15 78| ©01,02,04 & 12, 14,15 12
21 01 01 791 02 & 06, 14,15 06
23 14 a 16 16 8o] o1 a 03, 14, 15 02
2k 01 01 81 ] o2 & 16 02
26 14,15 15 821 o1, 03, 14 a 17 01
27 14,15 15 83| o1, 02, ok,05, 14 & 16 05
28 01 01 g4l 01,02,04,14 3 18 16
29 01 01 85] 14 a 17 14
30 14,15 14 I 86| 01,02,14 a 2L 15
32 L3 16 15 l 87| o1 3 03 02
33 01 01 88| 01,02,05 & 09,11,14 & 19 01
35 01 01 89| 03,04,14 & 17 16
36 01,02 02 90| 01 & 05 03
37 01 01 91| 02,03,05 & 08,14 & 17 08
38 1L a 16 15 92] 01 & 03,05,14 & 17 01
40 01 01 93| oL,05, 1L & 26 19
b1 01 01 ou] 01,02 01
L 01 01 95| 01,02 02
45 14 & 16 16 96| 1L 3 18 18
46 14 3 16 1k 97| 01, 02 ' 01
LT 14,15 15 99] 14 & 16 16
L8 14 a 16 15
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Table de calcul du code CSD

STATUT (STD)
Profession
(code 1 2 (employeurs) 4 54 9 (salariés) Ob
des (indé (ap- ser
métiers) sans Nombre de salariés pren— Qualification (Q) va
sala- (NBS) tis) tions
riés)l 3| 6 8 1 2 3| 4 9
lou2 3 a S 6et+ indét mare QeSe Qe Q.Contr. NeDe
01.14 00 00 00 |00 00 R R R R R R
01415 o o c C c 72 72 72 | 72 72 72 (1)
01416 22 22 22 |21 22 67 68 63 | 61 60 61
0117 00 00 00 |00 oG 10 10 10 | 10 10 10 (M
02,01 00 00 00 |00 00 10 10 10 | 10 10 10 1
02,02 X X X K X K B B B B 82 52;
04,14 23 23 23 (23 23 66 66 66 | 66 66 66 (1)
04415 22 22 22 |21 22 66 66 66 | 66 66 66 (1)
04416 22 22 22 |21 22 67 B B| 61 B 61
06414 L L L |L L 65 65| 65) 65 | 65 | 65 (3)
06415 22 22 22 |21 22 67 68 63 | 61 60 |63 ou 64
0701 22 22 22 |21 22 67 68 63 | 61 60 61
08.14 22 22 22 | 21 22 67 A 63 | 61 60 61
08415 22 22 22 |21 22 67 A 63 | 61 60 63
09401 22 22 22 |{D 22 67 A 63 | 61 60 61
10,01 22 22 22 |D 22 67 63 63 | 61 60 61
11.01 22 22 22 |D 22 67 A 63 | 61 60 61
11,02 22 22 22 |D 22 67 A 63 | 61 60 61
12401 22 22 22 |21 22 67 A 63 | 61 60 | 610u63
13,01 22 22 22 |21 22 67 A 63 | 61 60 | 610u63

6 est exclu : redressement C
6 est exclu : redressement K

6 est exclu redressement L

1) STD
2) sTD

(3) sTD
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Table de calcul du code CSD

. STATUT
Profession ]
(gzge 1 2 (employeurs) 4 5 & 9(salariés)
métiers) (:ggip é:g;_
cala Nombre de salariés tis) Qualification (Q)
riés) (NBS)
1 3 6 8 1 2 3 4 9
Tou2 |3 & 5 6et+ |[indét mane OeSe| OeQ¢|Contr} NeDe
14401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |61oub3
1514 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
1515 22 22 22 D 22 67 A 63 61 60 610ou63
17401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
18401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 | 610ub3
19.14 221 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
19415 22 1 22 22 21 22 67 A 63 61 60 | 61ou6bl
19.16 27 27 26 26 27 R R R R R R
20,14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
20.15 22 22 22 21 22 Yi A 63 61 60 61
20,16 22 22 22 21 22 67 63 61 60 |61oué3
21,01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
234,14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
23415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
23416 22 | 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |610u6b3
24,01 C C C C C 67 A 63 61 60 63
26414 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
26415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Profession 1 5 a larié Ob
(code (employeurs) 4 5 & 9(salariés)
des (irdép ( ap=- ser
métiers) | °27° | Nombre de salariés prend Qualification (Q) tgzns
sala= (NBS tls)
riés)
1 3 6 8 1 2 3 4 S
1ou2 {3 & 5|6et+ | indét ‘nan. OeSe| OeQe i{Contrei NeDe
27614 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
27415 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 610ué3
28,01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
29,01 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61ou6b3
30,14 22 22 22 21 22 67 63 61 60 610ub3
30615 C C C C C 43 B B B 43
32,14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 63
3215 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61
32,16 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61ou63
33401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61o0u6b3
35601 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
36401 22 22 22 22 67 A 63 61 60 610ué3
36602 22 22 22 22 67 A 63 61 60 61lou63
37601 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61ou63
38.14 Cc C c C 67 A 63 61 60 61
3815 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 610u63
38616 Cc C C C 67 A 63 61 60 61
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Profession Ob
(code 1 2 (employeurs) 4 5 3 9(salariés) cer
des ( indép (ap= va
métiers) sans | Nombre de salariés pren= Qualification (Q) tion
sala= (NBS) tis)
riés) 4| 3| 6] s 1| 2| 3| a4 9
Tou2 | 3 & 5| 6et+ | indét mane| OeSe| OCeQe|Contrd NeDe
40,01 22 22 22 E 22 67 A 63 | 61 60 |61ou 63
41601 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 60 ou 63
44,01 27 27 26 26 27 67 A 63 61 60 61
45414 c c B B | B B 70 (4)
45415 Cc Cc C C C Cc A 63 B 63
45416 27 27 26 26 27 67 A 63 61 61
46414 27 27 26 |26 27 53 B | B B 53 (1)
46415 22 22 22 21 22 67 63 61 60 61
46416 27 27 26 26 27 67 B 61 60 61
47414 c Cc c C ] A 63 B B 63
47415 22 22 22 22 67 63 61 60 61
48414 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61 cu 63
48415 Cc C C Cc C ] A 63 B B 63
48416 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
49414 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
49415 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61
49416 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61 ou 63
49417 c ] C c C A 63 B B 63
49,18 22 22 22 E 22 67 A 63 61 60 61
49403 27 27 26 26 27 ] B B B B 63
(1) STD = 6 est exclu : redressement C

(4) sTD

6 & 8 est exclu : redressement C




Table de calcul du code CSD

STATUT
£ i Ob
Pr?cgzzlon 1 2 (employeurs) 4 5 a 9(salariés) ser
métiers) sans | Nombre de salariés(NBS) pren- Qualification (Q) tions
sala tis)
1 3 6 8 1 2 3 4 9
louz2 3 a S 6et+{ indét mane OeSe [Oe Qo Contr{ NeDe
53.14 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 [61oub3
53615 22 22 22 E 22 67 A 63 61] 60 |610ué3
53¢16 22 22 22 21 22 67 A B 61 60 61
53617 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 [610ou63
5501 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |610u63
57601 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
58401 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
59401 22 22 22 T 22 67 A 63 61 60 61
60414 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
60615 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |610ub3
65401 22 F F F F B 63 63 B 63 (1)
65414 72 72 72 B 72 B 72 72 B 72
65416 72 72 72 72 72 B 63 63 B 63
66401 L L L L L 67 B B 61 B 61 (3)
6714 c C Cc Cc Cc C A 63 B B 63
67415 ] ] C C C 67 A 63 61 B 63
6716 0] o Cc c C C B B B B 63
67402 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 61
67403 o o c C C c B B B 60 60 (1)
67404 I I I I I 67 B B B B| 63 (5)
67405 22 22 22 21 22 R R R R R R
g1) STD = 6 est exclu : redressement C
3) STD = 6 est exclu : redressement L
(5) STD = 5 A& 8 est exclu : redressement I
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Pr?igzzIOH ( 1é 2 (employeurs) ( 4 5 & 9(salariés) Ob—
indép ap=- -
mégzzrs) sans | Nombre de salariés pren- Qualification (Q) 532_
sal am tis .
ries)] 1 | 3 | 6 8 iy 2 | 3| a4 |9 |[tioms
tou2 |3 & 5| Get+ lindét mane OeSe [ CeQe |{Contre |NeDe
69414 22 c c c Cc 67 68 63 61 B 63
6915 22| 22 22 21 22 67 63 61 60 61
69416 22| 22 22 F 22 67 63 61 60 | 61 (1)
69417 72 c 72 72 72
69418 c 68 B 68 (1)
69419 c ] C 68 63 61 63
70414 L L L L L L B3 63 (3)
70615 22 | 22 22 |21 22 c 68 68 (1)
73601 22 22 22 21 22 67 A 63 61 60 |61ou (1)
63
(1) STD = 6 est exclu : redressement C
(3) STD = 6 est exclu : redressement L
216




Table de calcul du code CSD

Profession STATUT Ob=
(Code des 1 2 (employeurs ) 4 50 7 & 9 (salariés)| 6 3:1:—
métiers) (indé (ap= {trav|¢ions
sans Nombre de salariés |pren- Qualification a
sala~ tis) domi=-
riés)| tou2 |3 a 5| 6et+ |indét Sans objet | Autres cag cile)
(9) (124)
75414 43 43 43 43 43 43 43 B c
7515 41 41 41 41 41 41 41 B c
75402 43 43 43 43 43 43 43 B c
75403 43 43 43 43 43 43 43 B c
76401 43 43 43 43 43 4 43 B c
76414 43 43 43 43 43 c 43 B c
76615 c c c c c c 60 B c
76416 30 30 30 30 30 43 43 B c
76403 43 43 43 43 43 c 43 B c
76404 43 43 43 43 43 c 43 B c
76405 43 43 43 43 43 c 43 B c
76606 43 43 43 43 43 c 43 B C
76617 43 43 43 43 43 C 43 B c
76418 22 22 22 21 22 67 61 (6) (6) (s)
76408 43 43 43 43 43 c 43 B c
76409 43 43 43 43 43 c 43 B c
7610 43 43 43 43 43 c 43 B c
76411 43 43 43 43 43 c 43 B c
76621 30 30 30 30 30 c 44 B c
76622 43 43 43 43 43 c 43 B c
7701 K K K ) K K 33 B X
77402 K X X ) & X X 33 B X
7714 L L L L L L 44 B L
7715 L L L L L L 34 B L
78401 30 30 30 30 30 C 33 )
78402 30 30 30 30 30 C 33 ‘ B c
(6) si STD = 5 &4 9 et Q = 1 : redressement A
Q = 2 ¢ redressement U
Q=30u9 : CSD = 61
217 Q=4 :CSD = 60




Table de calcul du code CSD

STATUT Ob-
Profession ser=
(Code des 1 2 (employeurs ) 4 5,7 & 9 (salariés) | 6 |ve-
métiers) (indép (ap- (trav| tions
sans Nombre de salariés pren- Qualification a
sala=- tis) domi-
riés)|lou2 { 3 & 5} 6et+ | indét Sans objet|Autres cas|cile)
(9) (13 4)
78414 30 | 30 30 30 | 30 o 33 B c
78415 30 | 30 30 30 | 30 R 32 B R
78404 30 | 30 30 30 | 30 o 33 B o
78405 30 | 30 30 | 30 | 30 o 33 B o
78406 30 | 30 30 | 30 30 c 33 B c
78407 30 | 30 30 | 30 | 30 c 33 B c
78408 30 | 30 30 30 30 c 33 B o
78409 30 {30 | 30 | 30 | 30 c 33 B c
78410 30 { 30 | 30 30 | 30 c 33 B c
78411 30|30 | 30 | 30 | 30 c 34 B o
78412 30 { 30 | 30 30 | 30 c 33 B c
79.14
AE< 6700 ou
AE=6740a 6762 ... 22 |22 | 22 | 21 | 22 c 34 B (7)
autres AE 27 | 27 | 26 | 26 | 27 34 B (8)
79415
AEL 6700\ ou
AE=6740 26762 ... 22 | 22 22 21 22 o 34 B c (7
AE=G7004 6730
ou AE=6770482704 G | G G G G G G G G |{9)
ou AE> 8463 /
AE=8300a2 8463 ...| s | s s s s s s s s {(10)
79.02 26 | 26 | 26 |26 26 ¢ 34 B c
79,03 27 | 27 26 |26 27 c 34 B o
7904 27 | 27 26 |26 27 C 34 B c
7905
AE< 6700 ou
AE=67404 6762 ... 22 | 22 | 22 121 22 c 34 B c (7
autres AE 26 | 26 26 |26 26 C 34 B c |8)
79.06 K | X £ |X K K 34 B k |(11)
(7) Industrie
(8) Commerce et finances
(9) Commerce : redressement G : P = 79.03
(10) Finances : redressement S : P = 79,02

(11) STD = 5 ou 6 est exclu : redressement K

218




Table de calcul du code CSD

. STATUT Obe
fé‘:j:sgégn (in; o 2 (employeurs) [a;;_ 5, 7 & 9 (salariés) p jzf'
métiers)|* o Nombre de salariés prend Qualification (tgav.tlons
sala= tis) domi-
riés)|1ou2 |3 a 5|6et+ |indét Sans objet Autres cas cile)
(9) (1 a4)
80401 L L L L 44 B L
80402 ) € X K 44 B X
80403 27 27 26 26 27 c 44 B c
80.14 c C c o c c (12) B c (12)
80615 26 26 26 26 26 c 44 B C
81+14 27 27 26 26 27 51 51 B 51
81.15 c c c Cc Cc 44 B c
81.16 41 41 41 41 41 Cc 41 B c
81402 27 27 26 26 27 51 51 B 51
81403 X K K K X K 51 B X
81,04 27 27 26 26 27 51 51 B 51
81405 c Cc Cc Cc c Cc 44 B c
81406 27 27 26 26 27 c 51 B 51
81007 27 27 26 26 27 C 51 B 51
81.08 c c c c c c 51 B 51
8109 30 30 30 30 30 Cc 44 B c
81410 c 1] c ] c C 51 B 51
81411 c c c Cc c Cc 51 B 51
81e12 c C c c c Cc 51 B 51
81413 c Cc Cc C Cc C 51 B c
82,01 c c C c Cc 51 B Cc
82,14 c c C Cc c 63 B Cc
82615 72 R R R R C 72 B Cc
82,03 K X X K | ¢ 51 B K
82.16 L L L L L 44 B L
82.17 L L L L L 51 B . L
(12) si STD = 7 ou 8 : CSD = 34
si STD + 5 ou 9 : CSD = 44
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Table de calcul du code CSD

220

. STATUT Ob~
P{gj::’s;:: (inlé 2 (employeurs) | 4 Sy 7 &4 9 (salariés) s‘?:
métlers) sans Nombre de salariés [pren= Qualification tions
sal 1 3 R )
T1€) 1ou2 | 3 & 5|6et+ | inded Sans(g§3et A?frgs4§as
83,01 o c o c | c C 53 B c
83402 o] c c o c c 44 B c (13)
83414 M M| M M | M c 44 B c (14)
83415 N N | N N | N c 44 B o
8316 M M | M M | M c 53 B c
83404 c c | c c | c C 44 B c
83405 M R | R R | R 53 53 B c
84,01 22 22 |22 22 H H H H
84,02 22 22 |22 22 H H H
84.14 22 22 |22 22 H H H H
84415 26 | 26 |26 26 H H H H
84,04 27 27 |26 27 C 53 B C
84,16 27 27 |26 27 R R R R
84417 27 27 |26 27 o ] B c (15)
84,18 26 26 |26 26 R R R R
85414 c c | c c | c o 72 B c
85415 c C C c c c (16) B C (16)
85416 ¢ K | X K | X K 51 B K
85417 L L L L L L 63 B L
86401 c c | c c | c o 72 B c
86402 72 R | R R | R c 72 B c
86414 c c|c c | c c 71 (17) c |(43)
86415 c c | c c | c c (18) B c |(48)
86416 72 R R R | R c 72 B c
86417 72 72 \2 \'4 v c 70 B c
86418 72 72 |72 72 c 72 B c
(13) Redressement M : P = 84,16
(14) Redressement N : = 84.18
(15) Redressement O : P = 83,05
(16) si STD =5 0u 9 : CSD =72 3 si STD = 7 ou 8 3 CSD = 51
(17) si STD = 5 ou 9 : redressement B § si STD = 7 ou 8 : redressement J
(18) si STD =5 0u 9 : CSD = 70 3 si STD = 7 ou 8 ¢ CSD = 72




Table de calcul du code CSD

Profession STATUT Ob-
(Code des sere—
métiers) 1 2 (employeurs) 4 5, 7 &4 9 (salariés) 6 va=
(indép ( ap- (trav [tions|
sans Nombre de salariés prens= Qualification a
sala~ tis) domi=-
riés)| 1 3 6 8 Sans objet | Autres cas|cile)
1ou2| 3 A 5|6et+ [indét (9) (1 a4)

86419 c C Cc Cc o Cc 63 B Cc

86420 27 27 | 26 26 27 c 63 B 63

86421 72 R R o] 63 B c

86022 Cc Cc Cc Cc Cc 68 B c

86423 K K K X X 51 B K

86.24 27 27 26 26 27 c 44 B o

87401 72 R R R R 72 72

87.02 27 27 | 26 26 27 72 72

87.03 27 27 26 26 27 72 72

88401 c c c Cc c Cc 72 B c

88602 42 42 | 42 42 42 ] 42 B c

88.14 42 42 | 42 42 42 K 42 B K

88415 43 43 | 43 43 43 C 43 B c

88416 22 22 22 21 22 67 61 B c

88417 42 42 | 42 42 42 c 42 B c

88405 42 42 | 42 42 42 X 42 B X

88406 30 30 | 30 30 30 R 32 B R

88407 30 30 | 30 30 30 R 32 B R

88,08 30 30 | 30 30 30 R 32 B R

88,09 30 30 | 30 30 30 R 32 B R

88418 0o 00 | 00 00 0o c 72 B c

88619 GO 00 00 00 Co Cc 10 B Cc

88011 27 27 | 26 26 27 43 43 B c

89.14 Cc c Cc c c 72

89415 41 41 41 41 41 41
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Table de calcul du code CSD

STATUT Obw~-
Profession ser-
[ Code des 1 2(employeurs) 4 5, 7 4 9 (salariés) 6 Va-
métiers) | (indép lap- (trav| tiong
sans Nombre de salariés pren= Qualification é.
sala= tis) - domle
riés)| 1 3 6 8 Sans objet | Autres cas|cile)
1ou2(3 & 5| 6et+| indét (9) (1 2 4)
89416 K K ¢ X K K 42 B K
89617 41 41 41 41 41 c 41 B c
89403 42 | 42 | 42 | 42 42 K 42 B K
89404 K K K K K K 42 B ¢
90,01 32 32 32 32 32 K 32 B K
90,02 41 41 41 41 41 c 41 B o
90,03 41 41 41 41 41 c 41 B o
90,04 32 32 32 32 32 X 32 B K
90,05 32 32 32 32 32 K 32 B 4
91414 X K 4 K K X 32 B K
91415 41 41 41 41 41 K (19) B K {(19)
91,02 41 | a1 | a1 | a1 | a1 c (19) B c|{(19)
91403 32 32 32 32 32 c 32 B c
91416 32 32 32 32 32 ¢ 32 B K
91417 30 | 30 | 30 30 30 c 33 B C
91405 32 32 32 32 32 K 32 B X
91.06 32 32 32 32 32 X 32 B K
91407 41 41 41 41 41 c 41 B o
91,08 41 41 41 41 41 c 41 B c
92,01 30 30 30 30 30 C 34 B c |(20)
92,02 30 30 | 30 30 30 R 30 B R
92,03 K K X K K K 34 B K
92,14 30 30 | 30 30 | 30 c 44 B c
92415 30 30 30 | 30 | 30 R 30 B R [(20)
92,05 30 | 30| 30 | 30 | 30 R 30 B R | (20)
92,16 c c C c 51 B 51
92417 C o 44 B - c
(19) si STD =5 ou 9 : CSD = 41
si STD = 7 ou 8 : CSD = 34
(20) STD = 7 ou 8 est exclu : redressement R
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Table de calcul du code CSD

STATUT
Profession Ob -
(Code des 1 2 (employeurs) 4 5, 7 2 9 (salariés) | € ser-
métiers) |(indép (ap= (trav| Va-
sans| Nombre de salariés pren- Qualification a tions
sala= tis) domi-
rié§ 1 3 6 8 Sans objet | Autres casLCIle)
1ou2(3 & 5| 6et+|indét (9) (1 a4)
93414 80 | 80 | 80 80 80 X 32 B KX
9315 80 | 80 | 80 80 80 o 80 B C
93.16€ 41 41 41 41 41 41 41 B C
93617 30 | 30 | 30 30 30 c 41 B C
93.18 43 | 43 | 43 43 43 43 43 B C
93419 22 | 22 | 22 21 22 67 61 (21) (21)1(21)
93420 80 | 80 | 80 80 80 C 80 B c
93621 41 41 41 41 11 c 41 c
9304 80 | 80 | 80 80 80 c 80 B c
9305 80 | 80 | 80 80 80 c 80 B c
93622 80 | 80 | 80 80 80 c 80 B c
93.23 Cc c C Cc C c 44 B c
93.24 C c c c c 41 B c
93425 80 R R R R C 80 B Cc
93426 g0 | 80 | 80 80 80 C 80 B C
94,401 80| 80 | 80 80 80 K (22) B K [(22)
94402 80| 80 | 80 |80 | 80 c 80 B c ((23)
95401 et 81 (23)
95602
96614 X K X K X K 34 B |
96615 X X X KX X X 82 B X
9616 g2 | 82 | 82 g2 82 C 82 B c
96017 K X X K K X 44 B K
96618 X K X K K X 82 B X
97401 X K K X K X 82
9702 X X K X K X 34
(20) STD = 7 ou 8 est exclu : redressement R
(21) si Q = 1 : redressement A ; si Q =3 : CSD = 61
si Q = 2 : redressement Q : P = 67,14 s s1 Q=4 : CSD = 60
(22) si STD = 5 ou 9 : CSD = 80
si 3TD = 7 ou 8 : CSD = 41 223

(23) STD = 8 et O sont seuls permis




Table de calcul du code CSD

Profession STATUT :::_
(C:‘g:i:::) 1 2 (employeurs) 4 5, 7 4 9 (salariés) 6 |va=
(inaép (ap=- (trav.| tion
sans| Nombre de salariés pren— Qualification a
. d '-
::2:)' 1 3 6 8 tis) Sans objet |Autres cas c(i”;(le)
1ou2 |3 & 5 | 6et+ |indét (9) (1 a4)
99.14 C c c Cc c c 72 B c
9915 H 22 | 22 21 | 22 s H H
99416 c o c c c c 51 B 51
99417 P P | P P | P P 68 68 P |(24)

(24) Redressement P : population & la recherche d'un emploi—sSTD = 9
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TABLE

DE CALL!

Tasioal DES RE

Compteur | Redressement Changer P Changer 35TD Changer ¢ Changer NBS
Il eo e e €Yl eeee €Il ees e €Il e s e

371 A 70.15 - - -
572 B - - 9 ;
575 c - 5 9 *
374 D Sk o0 - - -
275 E Okl - - -
576 F oh.c2 - - -
377 G 79.03 - - -
376 H - 2 8 &
579 I - & g )
380 J 86423 - g -
381 K - 8 9 *
382 L - 7 9 *
383 M &h.16 - - -
384 N 8410 - - -
365 ¥ £5.05 - - -
386 & 67.74 - - -
287 R - 1 é o}
368 S 74,02 - - -
389 T - 8k.C1si

ATH59 = - - -

3320 a 3322

- 34,14 sinon

590 3814 - - -
391 v - - - L
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TABLE DE CORRESPONDANCE

ENTRE
AEN59 et MCBCND
AEN59 MCBCND AEN59 MCBCND
011.0 & 015.0 02 186.0 09
021.0 et 021.1 01 191.0 & 194,2 11
021.2 et 021.3 28 200.,0 12
022.0 & 022.2 20 201.0 & 201.6 11
022.3 01 202.0 3 220.1 12
023.0 03 220.2 o8
030.0 3 ©38.0 01 220.3 a 220.h 12
039.0 16 221.0 & 221.L4 28
oko.0 & obL9g.o 01 222.0 & 222.4 11
C50.0 a 052.9 28 223.0 & 22L4.0 12
053.0 & 053.9 29 22L. 1 20
054.0 & 055.2 28 22k .2 3 225.2 12
056.0 a 056.9 2k 226.0 & 226.%4 15
057.0 35 227.0 et 228.0 12
058.0 29 229.0 15
058.1 35 231.0 & 245.}4 11
058.9 29 24ks5.5 12
059.0 & 059.4 28 2L46.0 & 2L48.2 11
060.0 & 063.4 05 249.0 28
070.0 & 072.2 oL 251.0 31
081.0 & 090.0 05 252.0 & 253.1 15
091.0 16 253,72 23
101.0 2k 254.0 & 255.L4 15
103.0 & 108.0 06 255.5 09
109.0 2k 256.0 & 256.6 15
110.0 & 11L.0 03 261.0 3 263.5 1h
115.0 2k 26L4.0 a 26L4.3 28
121.0 & 121.3 09 265.0 & 266.,2 14
131.0 & 136.0 10 267.0 28
141.0 a 148.2 o7 268.0 09
151.0 & 156.1 16 270.0 & 27L.5 15
156.2 07 275.0 13
157T.0 & 157.9 16 277.0 & 279.5 15
158.0 07 280.0 & 289.1 13
161.0 a 16kh.2 09 289.2 28
171.0 & 179.0 10 290.0 & 29k4.k 12
181.0 a 183.0 09 295.0 29
185.0 10 36.0 & 299.0 12
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AENS59 MCBCND AENS59 MCBCND
301.0 & 302.5 08 611.0 8 617.0 23
311.0 & 327.3 o7 620.0 & 622.1 25
330.0 & 337.0 2k 622.,2 28
338.0 & 338.2 12 623.0 a 624.3 25
338.3 & 348.3 b 625.0 & 626.0 28
349.0 ) 31 627.0 & 628.1 25
350.0 & 357.1 16 628.2 33
357.2 31 631.0 & 635.3 25
358.0 & 369.1 16 636.0 28
369.2 23 637.0 & 64k4.,0 25
371.0 & 375.3 16 648.0 33
380.0 et 380.9 o1 |l 649.0 31
381.0 & k422.3 02 1 650.0 & 65L4.0 25
L23.0 & k24,9 01 655.0 33
h25.,0 & L31.7 o2 656.0 35
431.8 29 657.0C 25
432.0 & 461.0 02 659.0 & 659.2 33
L62.0 28 661.0 & 663.1 25
L70.0 & h77.2 17 663.2 37
LTT7.h 23 670.0 & 675.2 25
4L78.0 & 48T7.0 17 675.3 28
4h91.0 & Lok.8 18 676.0 & 677.1 25
495,0 & L495.6 17 677.2 33
4L96.0 & L9T7.0 18 678.0 & 679.0 25
501.0 & 502.0 19 681.0 & 683.6 26
503.0 & 503.3 18 691.0 & 698.2 29
511.0 a 528.0 19 698.3 28
531.0 & 536.2 20 699.0 & 703.9 29
54L0.,0 & 5L45.6 21 TO4.0 & TOkL.9 02
550.0 & 558.2 22 705.0 & T719.3 29
561.0 & 605.0 23 721.0 28
606.0 a 606.2 20 722.0 a T723.2 29
607.0 31 724.0 & 72k4. 4 28
608.0 23 730.0 & 731.k4 29
609.0 28 0 & 732.3 06

H 732,
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AENS59 MCBCND AEN59 MCBCND
733.0 & Th3.1 29 861.0 a 898.0 28
T43.2 & Th3.6 28 900.0 et 901.0 36
Thk,0 & 759.0 29 902.0 27
760.0 & 760.3 28 910.0 & 911.0 28
761.0 & 763.2 29 911.1 35
T763.3 28 911.2 & 915.0 28
763.4 & 769.0 29 915.1 35
7T71.0 & 772.2 28 915.2 et 915.3 28
772.3 : 02 915. 4 35
T72.4 & 775.0 28 916.0 & 917.k 28
T75.1 35 918.0 & 918.5 29
775.2 & 783.3 28 919.0 33
784.0 & 791.0 29 920.0 & 921.14 31
792.0 09 921.5 16
793.0 10 921.6 a 925.2 31
794.0 21 926.0 & 926.7 33
795.0 17 927.0 & 928.0 31
796.0 & T798.0 29 929.0 & 929.2 35
800.0 & 807.0 28 930.0 & 930.4 31
809.0 29 931.0 4 935.0 28
810.0 a 813.2 28 936.0 31
81k.0 35 937.0 28
815.0 & 819.3 28 938.0 & 938.2 31
820.0 et 820.1 27 938.3 & 949.k 35
820.2 36 950.0 & 955.0 31
820.3 et 820.5 27 956.0 & 958.0 35
821.0 a 827.0 28 959.0 & 959.L 28
830.0 & 834.5 30 960.0 et 961.0 31
835.0 et 836.0 28 962.0 a 963.2 28
836.1 35 964.0 et 96L4.1 35
836.2 3 836.6 28 96Lk.2 28
837.0 30 96L4.3 a 965.5 35
839.0 28 966.0 et 967.0 28
841.0 & 84k.2 30 970.0 & 971.5 31
845.0 & 8Ls.2 3k 972.0 a 972.2 35
846.0 & 846.3 28 972.3 & 973.8 . 28
850.0 & 850.L 31 97h.0 & 97Tk, 35
850.5 et 850.6 02 97L.2 28
850.7 & 851.k 31 975.0 et 975.1 35
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AENS59 MCBCND
975.2 & 976.1 28
976.2 35
976.3 & 979.0 28
980.0 & 982.6 31
982.7 3k
982.8 & 985.9 31
986.0 35
986.1 et 986.2 33
986.3 a 986.7 35
987.0 3k
988.0 & 988.3 31
988.4 35
988.5 31
989.0 a 989.4 35
989.5 28
989.6 & 989.9 35
990.0 a 993.7 32
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Table de correspondance entre AENACE et AE600

AENACE AE 600 AENACE AE 600
00 [9901 50 1551085573
o1 010030117,015030190 61 1570135914
02 |0210,0220 62 15601,5602
03 | 031080340 63 600136011
1 0411 64  1610136246,641136440,6448
12 | o421 65 1630136305,644156447,64493
13 | o511,0521 6503
4 | osss 66 |670136710,6712,6713
15 1203,1315,1316 67 1650636604
16 | 0601,0701,0802 7t 16801
7 | osor 72 1691136924,6926
21 0901, 1201, 1202, 1204 73 17001,7002
22 100131105,130131314 74 |710187103
23 140131501, 1503, 1504 75 7201
24 1502, 150541604, 1802,2814,5204 || '8  {7301a7306,7309
25 171231801, 180331902 77 1740147410, 7307,7308
26 | 4301,4302 79 |750157504
31 200142117, 2408 ,2502 , 3002 81 18007,8122,890138907
32 |220132407,240932501,2503,2504, || 82  |8801a8805
2602-3407 83  15101,760037714,780137906
33 | 2701,2702 84 |{6925,800138006,8008
34 | 281082813,281533001,3003,5130 || 85 |8111,8121
35 | 2601,311183115 91 1900139012,902139106
36 | 311633304,5403 92 |9013,870838710
37 | 340133406 93 |820138206,921139221
41 350143610,370143906,3907,4011, || 94  {8301,9311,9321
4012,4108. 95  |840138414,9411,9421
42 R 1004920, 3906, 3908, 402184107, || o5 16711,7715,850128504,951129524,
9623, 971139723
43 441054442 97  |860128612,961129622,9624, 9625
44 451134525 98 |870138707
45 | 460134710 95 logor
46 | 480134906
47 | 500135007,511085120
48 | 520135203,530135306
49 | 5401,5402,540435410
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Table de correspondance entre AE100 et SECT 38

SECT 38 AE 100 SECT 38 AE 100
01 01 & 03 20 48,49,54
02 35,36 21 50
03 37 & 42 22 51
04 04 23 52,53
05 05 24 55
06 06 & 08 25 57
07 09 & 11 26 58 & 60
08 12,13 27 61,62
09 14,15 28 63,64
10 16 29 65
" 17,43 30 67
12 18,19 31 68 & 74
13 20,21 32 75
14 22 & 25,34 33 56,76 & 80,82,83
15 27 & 30 34 66,84 & 87
16 31 35 81
17 32,33,26 36 88
18 44,47 37 89
19 45,46 38 90 & 99
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Table de correspondance entre P et PR

PR P PR P
01.01 §01.14 & 01,17 40.01 40,01

02.01 J02.01 41.01 41,01

02.02 [§02.02 44,01 44,01

04.01 $04.14,04.15,04,16 45.01 45,14,45,15,45.16
06.01 }[06.14,06.15 46,01 46.14,46.15,46.16
07.01 }07.01 47.01 47.14,47.15

08.01 §08.14,08.15 48,01 48.14,48.15,48.16
09.01 [09.01 49,01 49,14,49,15,49.16
10.01 10.01 49,02 49,17,49.18

11.01 11.01 49,03 49.03

11.02 §11.02 53,01 53.14,53.15

12.01 12.01 53.02 53.16,53.17

13.01 13.01 55.01 55.01

14.01 14.01 57.01 57.01

15.01 15.14,15.15 58.01 58.01

17.01 17.01 59.01 59.01

18.01 18.01 60.01 60.14,60.15

19.01 19.14,19.15,19.16 65.01 65.01

20.01 20.14,20.15,20.16 65.02 65.14,65.15,65.16
21.01 21.01 66.01 66.01

23,01 }23.14,23.15,23.16 67.01 67.14,67.15,67.16
24.01 }24.01 67.02 67.02

26.01 }26.14,26.15 67.03 67.03

27.01 27.14,27.15 67.04 67.04

28.01 28.01 67.05 67.05

29.01 §29.01 69.01 69.14,69.15

30.01 30.14,30.15 69.02 69.16 a 69.19
32.01 §32.14,32.15,32.16 70.01 70.14,70.15

33,01 133,01 73.01 73,01

35.01 35.01 75.01 75.14,75.15

36,01 36.01 75.02 75.02

36.02 136.02 75.03 75.03

37.01 37.01 76.01 76.01

38.01 38.14,38.15,38.16 76.02 76.14,76.15,76.16
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PR PR P
76.03 | 76.03 81.01 81.14,81.15,81.16
76.04 | 76.04 81.02 181.02
76.05 | 76.05 81.03 181.03
76.06 | 76.06 81.04 }81.04
76.07 }76.17,76.18 81.05 81.05
76.08 |} 76.08 81.06 1}81.06
76.09 176.09 81.07 81.07
76.10 } 76.10 81.08 [81.08
76.11 76,11 81,09 81.09
76,12 §76.21,76.22 81.10 81.10
77.01 77.01 81.11 81.11
77.02 }77.02 81.12 §81.12
77.03 j77.14,77.15 81.13 }81.13
78.01 78.01 82.01 82.01
78.02 | 78.02 82.02 §82.14,82.15
78.03 | 78.14,78.,15 82.03 }82.03
78.04 178.04 82.04 §82.16,82.17
78.05 {78.05 83.01 83.01
78.06 | 78.06 83.02 }83.02
78.07 {78.07 83,03 }83.14,83.15,83.16
78.08 { 78.08 83.04 (}83.04
78.09 | 78.09 83.05 }83.05
78.10 }78.10 84.01 84.01
78.11 78.11 84,02 }84.02
78.12 }78.12 84,03 }84.14,84.15
79.01 79.14,79.15 84.04 }84.04
79.02 }79.02 84.05 }184.16,84.17,84.18
79.03 }79.03 85.01 85.14 & 85.17
79.04 }79.04 86.01 86.01
79.05 }79.05 86.02 186.02
79.06 }79.06 86.03 |86.14 a 86.17
80.01 80.01 86.04 [86.18 & 86.24
80.02 ]80.02 87.01 87.01
80.03 | 80.03 87.02 {87.02
80.04 | 80.14,80.15 87.03 ]87.03
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1
PR PR P %

88.01 88.01 93.02 {93.16 & 93.19 !
88.02 | 88.02 93.03 }93.20,93.21

88.03 | 88.14,88.15 93.04 193.04

88.04 | 88.16,88.17 93.05 193.05

88.05 {88.05 93,06 }93.22,93.23,93.24
88.06 {88.06 93.07 93.25,93.26

88.07 | 88.07 94.01 94,01

88.08 | 88.08 94,02 194.02

88.09 | 88.09 95.01 95.01

88.10 | 88.18,88.19 95.02 }95.02

88.11 88.11 96.01 96.14,96.15

89.01 89.14,89.15 96.02 1}96.16,96.17,96.18
89.02 |89.16,89.17 97.01 97.01

89.03 ]89.03 97.02 [97.02

89.04 ]89.04 99.01 }99.14 & 99.17
90.01 90.01

90.02 | 90.02

90.03 }90.03

90.04 }90.04

90.05 }90.05

91.01 91.14,91.15

91.02 }91.02

91.03 191.03

91.04 }91.16,91.17

91.05 }91.05

91.06 {91.06

91.07 |91.07

91,08 |91.08

92.01 92.01

92.02 |92.02

92.03 192.03

92,04 [92.14,92.15

92.05 (92.05

92.06 [92.16,92.17

93.01 93.14,93.15
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Table de correspondance entre AECIT| et AENACE

AECITI AENACE AECIT! AENACE
1 01 50 50
12 02 61 61 & 63
13 03 62 64,65
21 11,12 63 66
22 13 71 713 77
23 21 72 79
29 23 81 81
M 41,42 82 82
32 43 3 45 83 83 3 85
33 46 91 91
34 47 92 92
35 14,15,25,26,48 93 93 & 96
36 24 94 97
37 22 95 67,98,99
38 31 3 37 96 00
39 49
41 16
42 17
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Table de correspondance entre SECT 14 et SECT

38

SECT 14 SECT 38
01 01
{02 02,03
03 04 & 06
04 07 & 11,13,21,23
05 14 5 17
06 12,18 & 20,22
07 24
08 25 & 28
09 31,32
10 33,34,29,30
11 35
12 36
13 37
14 38
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Table de compatibilité

entre

les codes TA, STD, Q et CSD

TA STD Q CSD
0 * 9 93 3 99
0 8
1 8
2 8
3 8
1 4 9 DCSD< 9
5 1 34,9
6 2,3,9
7 1449
8 13 4,9
3 9 13 4,9 DCSD< 9
4 * 9 93 3 96
5 * 9 91
6 * 1 34,9 92
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LISTH DmS NOT®S 5T DOCUMSNTS IMPORTARTS

AYANT SwRVI A L'm{PLOITATION

Intitulé de la note numéro dates
Chiffrement
Instruction générale de chiffrement de
lt'échantillon au 1/5 696/RP 75 2545475
Rectificatif & 1l'instruction générale de
chiffrement de 1l'échantillon au 1/5 898/RP 75 | 12.9.75
Compléments aux codes de chiffrement de
1'échantillon au 1/5
- n° 1 716/RP 75 Z1e4.75
- n° ¢z Gz3/RP 75 25.9.75
Chiffrement du 5éme chiffre du code
"ictivité économigue" E15/R¥ 75 13.6.75
Code des métiers du &¥F 75
Index analytique et index alphabétique
Lrrata au code des métiers 2752/433% 16.10.75
Table de correspondance NaP-NAL
Table de correspondance NAG-NAP
Saisie
Dossier pour la saisie 875/RP 75| 14.8.75
Zrratum et complément au dossier de saisie 879/RP 75| 22.8.75
Précodification
Description de la bande de données communales 1130/RP 75 £.5.76
Précodification : opérations effectuées et
listes de contrdle éditées
par le CiHI d'Orléans 1151/RP 75 1.6.76
Précodification : contr8les effectués par les
directions régionales 1155/RP 75| 2.6.76
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